

动作、动画、爱情、喜剧……

本周9部新片定档 类型多样

生活报讯(记者王雪莹)中秋观影小高潮结束后,本周还将有9部新片上映,且都集中在周五、周六两天。记者从金安国际影城获悉,这9部影片类型多样,涵盖了动画、武侠、喜剧、奇幻、爱情等各种元素。

其中,将于9月20日上映的动画电影《荒野机器人》人气最高,目前猫眼专业版“想看”人数近3万。电影改编自彼得·布朗于2016年出版的同名儿童绘本小说,讲述的是机器人“罗斯”漂流到一座荒岛,一场机器人与动

物的大自然治愈之旅由此开始。值得一提的是,为中文版“罗斯”配音的是演员陈昊宇。她在采访中表示:“这个故事很特别,罗斯也很特别,她从一个受工程设计和理性编程束缚的机器,逐渐转变为一个充满同情心和共情力的存在。特别是在她照顾灰雁小布点儿成长的过程中,不经意间闪现出的母性光辉特别让我感动。”

同天上映的还有向佐、郭碧婷领衔主演的《门前宝地》。电影讲述了1920年的天津,一武馆老馆长过世

后,大弟子和馆长儿子之间武行“争斗”的故事。定档消息公布后,不少网友已经开始表示期待:“武侠迷们的福音又要来了!”同样受到关注的还有任达华、姜艺潇主演的历史题材剧情片《我的爷爷》。影片以饱含温情的电影语言讲述了退伍老兵转业为挑山工,并用一生的坚韧与奉献实践人生诺言的感人故事。

此外,奇幻喜剧《看不见的朋友》,爱情片《记忆消失前》,剧情片《车库》《柳山》都将于9月20日上映。剧情片《富都青年》,青春爱情片《时光记忆》将于9月21日上映。



片《富都青年》,青春爱情片《时光记忆》将于9月21日上映。



加盟陈凯歌执导的《志愿军:存亡之战》

朱一龙 辛柏青 张子枫 演绎战场团圆

生活报讯(记者王晓晨)日前,记者从金安国际影城获悉,由陈凯歌执导的电影《志愿军:存亡之战》,将于9月30日全国上映。

据了解,影片是《志愿军》三部曲中的第二部,将重点呈现抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战,这是一场持续12昼夜的存亡之战。该片演员阵容强

大,由朱一龙、辛柏青、张子枫、朱亚文、陈飞宇、王砚辉、肖央领衔主演,吴京特别主演,张宥浩、欧豪、韩东君、郭晓东、李卓阳主演。

剧中,李想(朱一龙饰)所在的63军,以2.5万兵力与近5万“联合国军”激战12昼夜,李默尹(辛柏青饰)与从联合国奔赴前线的李晓(张子枫饰),将与李想在炮火

中迎来珍贵的团圆,亲情也为战争增添了一份温馨和柔软。军工专家吴本正(朱亚文饰)也踏上朝鲜的土地,与他的警卫员张孝恒(欧豪饰)共同战斗在前线,为新中国的武器发展贡献自己的热血和力量……随着战事推进,每个人都有新的成长,人物也将更加立体丰富,电影从多个角度向观众展现了这段峥嵘岁月。

关爱夕阳红 福彩公益金扎扎实实办“食”事



“今天中午有啥好吃的?”9月10日,74岁的裴大爷来到济南市市中区

四里村街道玉函路社区长者食堂,询问午餐情况。

“今天咱们有红烧肉、香菇炖鸡、西红柿炒鸡蛋、手工大包、蒸饺、馒头等饭菜,您可以选可口的吃。”长者食堂的工作人员热情地介绍道。每到午饭时间,四里村街道玉函路社区长者食堂人头攒动,老人们陆陆续续来到这里就餐。该老年助餐点是中央专项彩票公益金支持老年助餐工作改造提升站点之一,面积350平方米,餐位70个,日均服务老年人150余人次。宽敞明亮的用餐环境、干净整洁

的餐具、营养均衡的餐食,这些变化让居民们真切感受到了彩票公益金带来的温暖与关怀,老人满意度高,社会反响好。此外,食堂根据季节变化和老年人的口味需求,不断推出新菜品,既保证了食品多样性,又提高了老年人的就餐体验。

多年来,济南市坚持以人民为中心,聚焦老年人,特别是高龄、孤寡等特殊老年人亟待解决的“一餐热饭”难题,创新打造了覆盖城乡、全员推进、“普惠+优待”的长者助餐服务“济南模式”。四里村街道玉函路社区长者

食堂便是2024年济南市政府民生实事项目“规范提升老年助餐站点400处”之一,为老年人扎扎实实办“食”事。

根据山东省民政厅发布的《关于2023年度中央集中彩票公益金使用情况的公告》和《2023年度省级福利彩票公益金使用情况的公告》,2023年,该省共有45227万元福利彩票公益金用于养老服务体系建设建设和居家和社区养老服务改革试点,占省民政厅使用公益金总数的59.71%。
据中国福彩微信公众号

双色球第2024108期开奖

一等奖8注
单注奖金674万

9月17日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024108期开奖,本期双色球开奖号码为1892324308。

一等奖中出8注,单注奖金为674万余元。中奖情况:天津1注,浙江3注,安徽2注,山东1注,四川1注。二等奖中出139注,单注奖金为12万余元。六等奖中出1092万余注。本期销量3.23亿余元,筹集公益金1.16亿余元,下期一等奖奖池累计金额21.40亿余元。
据中国福彩微信公众号

一张彩票 千般情愫

1987年7月27日,第一张中国福利彩票上市销售,标志着新中国彩票的诞生。每一张福利彩票的售出,都寄托着对美好生活的向往,也体现了对社会责任的一份担当。

提起福彩,不得不说一说双色球。2003年2月16日,福彩“双色球”游戏上市销售,这是我国彩票史上第一个统一游戏规则、统一开奖、统一奖池的全国联合销售乐透型彩票游戏。“大奖大,小奖多”“双区投注”“中一个蓝球就有奖”,红蓝球的激情碰

撞,美妙而又充满惊喜。

福彩快乐8是一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。“全不中也有奖”的惊喜设定,带来了更多可能。“8”这个吉祥数字更是完美满足了人们对好运的期待和对美好的追求。

将艺术和时尚、公益和游戏融合的刮刮乐,设计精美、寓意美好、玩法多样,具有深厚的文化底蕴。凭借“高颜值”和“文化

范”,刮刮乐出现在商场、景区、婚礼现场等生活中的众多场景,是人们表达祝福、送出好运的礼物,是释放压力、放松心情的方式,更是对美好生活的寄托。

“3D”“七乐彩”为购彩者提供多样的游戏体验,每一次购彩不仅是对数字的简单排列组合,更是公益与运气的完美交融。

经过多年的发展,福彩游戏受到众多购彩者的喜爱和支持,为社会公益事业发展作出了积极贡献。
据中国福彩微信公众号



我省出台超长期特别国债支持“以旧换新” 个人用车更新可申请补贴

02



芦家街29号院废弃锅炉房成公司办公楼

06 三层小楼没“身份”还要加高



百余品种 7.5万盆

04 香坊区菊花展吸引游客超20万

06 哈市便民信息

热用户报停要抓紧 “停热申请”截止到30日

9月15日至10月10日 道外区7条路 占道施工 看绕行路线

20日18时至21日8时 五区将暂停 水费缴纳等业务

东北烈士纪念馆 首次展出侵华日军罪证 “满洲农业移民入植图”

03



圖植入民移業農洲滿

龙江青少年勿忘九一八



今秋小飞虫为啥多?

专家: 气候适宜 进城越冬 它是蚜虫 不是小咬

04



日期	天气	温度	风向
19日 日	多云有阵雨	21°C	偏北风3-4级
19日 夜	多云	9°C	偏北风2-3级
20日 日	多云	17°C	偏北风2-3级
20日 夜	多云	8°C	东北风2-3级
21日 日	多云	17°C	东北风2-3级
21日 夜	晴	6°C	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

